



Prefeitura Municipal de Itanhaém

Estância Balneária

Estado de São Paulo

GP 301/2025

Itanhaém, 11 de junho de 2025.

Senhor Presidente,

Em atenção aos termos do Requerimento nº 119, de 2025, de autoria do ilustre Vereador Severino Bento Gomes, junto ao presente estou encaminhando a essa Egrégia Casa Legislativa as informações prestadas pela Secretaria de Saúde.

Sem outro particular, renovo a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Atenciosamente,

TIAGO RODRIGUES
CERVANTES:26117
021879

Assinado de forma digital
por TIAGO RODRIGUES
CERVANTES:26117021879
Data: 2025.06.11 15:15:24
-03'00'

TIAGO RODRIGUES CERVANTES
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
BALNEÁRIA DE ITANHAÉM

PROCOLO

Recebido em 11/06/25

Ao
Excelentíssimo Senhor
Vereador Edinaldo dos Santos Barros

DD. Presidente da Câmara Municipal de Itanhaém

Autenticar documento em /autenticidade
com o identificador 370036003400380034003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP
nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.





PREFEITURA DE ITANHAÉM

ESTÂNCIA BALNEÁRIA | ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SAÚDE

Memorando nº GS 067/2025

Itanhaém, 30 de maio de 2025.

Para: Subsecretaria de Gestão Legislativa e Articulação Política	Sr. Renato Lancellotti
De: Secretaria de Saúde	Sr. Fabio Crivellari Miranda

Assunto: RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº. 119 DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

Cumprimentando-o cordialmente e reportando-me ao Requerimento nº. 119 de 2025 de autoria do Vereador Sr. Severino Bento Gomes, o qual **"Solicita ao Executivo, informações acerca do horário de atendimento da Farmácia de Alto Custo."**, a Secretaria de Saúde cumpre esclarecer:

1. Como funciona o atendimento diário? Qual a quantidade de pessoas atendidas por dia?

Resposta: O sistema de atendimento é realizado por senhas distribuídas conforme a ordem de chegada. A demanda de atendimentos é de aproximadamente 5600 atendimentos/mês, o que significa uma média aproximada de 350 pacientes/dia.

2. Existe um limite de atendimento por dia? Se sim, qual o critério?

Resposta: Não existe definido uma quantidade limite de atendimento por dia. Todos os pacientes que chegam podem retirar senha, porém são informados que os atendimentos ocorrem apenas durante o horário de funcionamento, existindo sempre um risco de eventualmente pessoas, mesmo com senhas nas mãos, ficarem sem atendimento devido o término das atividades.

3. Existe uma lista de medicamentos em falta? Se sim, quais os prazos que dão para pessoas que fazem uso contínuo dos mesmos?

Resposta: A aquisição dos medicamentos é de responsabilidade da SECRETARIA ESTADUAL e a Farmácia Alto Custo retira semanalmente na DRS-IV, em Santos, os medicamentos para os pacientes já cadastrados no programa. Quando ocorrem eventuais faltas de medicamento no estoque da DRS-IV, orientamos o paciente entrar em contato semanalmente com a Farmácia Alto Custo, de forma presencial ou por telefone, para verificar se o fornecimento foi normalizado. Divulgar lista de medicamentos em falta pode fornecer uma informação parcial para população, levando a falsas conclusões de como está o status do processo de cada paciente; sendo assim, primamos em orientar a falta caso a caso, após a análise individual de cada processo que possuem particularidades diferentes.

Autenticar documento em /autenticidade
com o identificador 370036003400380034003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP
nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.





PREFEITURA DE ITANHAÉM

ESTÂNCIA BALNEÁRIA | ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SAÚDE

A Farmácia Alto Custo preza pela saúde de todos os pacientes e informo que para aprimorar o atendimento buscamos melhorias como ampliar o quadro de funcionários, alterar a estrutura de atendimento que atualmente possui 4 guichês para 6 guichês e melhorar a estrutura dos locais de espera dos pacientes.

Atenciosamente,



Fabio Crivellari Miranda
Secretário de Saúde